

# "Передовые" технологии Траснефти в действии

По сообщениям СМИ Иркутской области, вечером в воскресенье, 29 октября, в районе дер. Старый Китой, что в 8 км от г. Ангарска, на нефтепроводе Трансибнефти «Красноярск-Иркутск» произошел очередной пожар.

В результате незаконной врезки в нефтепровод, на землю вылилось порядка 12 тонн нефти. Покрытая разлившейся нефтью площадь равнялась нескольким десяткам квадратных метров.

При довольно странных обстоятельствах на месте разлива также произошел пожар, который, предположительно, был инициирован самими «ремонтными» бригадами компании «Трансибнефть». Вопреки действующему законодательству «специалисты» компании решили не тратить деньги на ликвидацию разлива и рекультивацию загрязненной земли, вместо этого они просто выжгли разлившуюся нефть, несмотря на близость очага возгорания к жилым объектам.

На пожар, кроме ремонтных бригад «Трансибнефти» также выехали пожарные МЧС, однако до тушения пожара они не были допущены вооруженной автоматом Службой охраны компании. Та же участь постигла приехавших на место происшествия сотрудников милиции и Администрации г. Усолье. Поджог нефти был назван «плановым» выжиганием.

На лицо вопиющее нарушение законодательства и техники безопасности со стороны компании, которая хотела строить и эксплуатировать нефтепровод всего в 800 метрах от Байкала, гарантируя сохранность озера своими «высокими» технологиями. Этот пожар – далеко не первая демонстрация этих «технологий». Тот факт, что на место происшествия не удалось проехать ни пожарным, ни милиции, ни представителям власти, ни журналистам, свидетельствует о том, что компания склонна к утаиванию фактов и масштабов разливов на своих нефтепроводах. Таких аварий только с серьезным ущербом окружающей среде на объектах «Траснефти» и ее дочерних компаний происходит по несколько десятков в год.

Как сообщает иркутская АС Байкал ТВ, фактом поджога заинтересовалась и прокуратура. Через два дня после того, как пожарные МЧС не были допущены на место возгорания, руководство ГУ МЧС обратилось в прокуратуру Иркутской области с заявлением о неправомерных действиях работников «Трансибнефти». Сейчас прокуратура Иркутской области проводит проверку по факту совершения экологического преступления, а также воспрепятствования деятельности сотрудников МЧС по региону на тушении пожара около магистрального нефтепровода «Красноярск-Иркутск». Уточняется нанесенный экологии ущерб.

Хочется надеяться, что в этот раз виновная компания не уйдет от ответственности.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)